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BUNDESMINISTERIUM FÜR UNTERRICHT, KUNST UND SPORT 
Zl. 10.000/19-Parl/85 

An die 
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Parlament 

1017 Wie n 

1129Z lAB 

1985 -06- 25 

zu 4Z9Z,/J 

Wien, am 14. Juni 1985 

Die schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 1292/J-NR/85, 

betreffend Kosten des Sekretariats des Bundesministers für 

Unterricht, Kunst und Sport, die die Abgeordneten 

Dr. ETTMAYER und Genossen am 8. Mai 1985 an mich richteten, 

beehre ich mich wie folgt zu beantworten: 

Zunächst verweise ich auf die einleitenden Ausführungen des 

Herrn Bundeskanzlers zu der an ihn gerichteten gleichlautenden 

Anfrage Nr. 1280/J. 

ad 1) 

Im Ministersekretariat sind neun Personen tätig, die wie folgt 

eingestuft sind: 

2 Beamte der Verwendungsgruppe A 

1 Beamter der Verwendungs gruppe C 

2 Vertragsbedienstete mit Sondervertrag 
" 

4 Vertragsbedienstete der Entlohnungsgruppe c 

ad 2) bis 3) 

Bei der Beantwortung dieser"Frage verweise ich grundsätzlich 

auf die Beantwortung der parlamentarischen Anfrage Nr. 86/J­

NR/83, da seither keine wesentlichen Änderungen eingetreten 

sind. Ausgenommen hievon ist nur der Umstand, daß nunmehr 

in meinem Sekretariat zwei Vertragsbedienstete mit Sonder­

vertrag tätig sind, daß aber dafür die unter meinem Vorgänger 

bestehenden Arbeitsleihverträge mit den Bediensteten Dr. Pasterk, 
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Zwieb und Kuntner nicht mehr bestehen. Frau Dr. Pasterk und 

Herr Zwieb sind nicht mehr für das Bundesministerium für Unter­

richt, Kunst und Sport tätig, Frau Kuntner wurde in den Bundes­

dienst als Beamter der Verwendungsgruppe C übernommen und ist 

in meinem Sekretariat tätig. 

Mit Rücksicht auf das Grundrecht des Datenschutzes bin ich nicht 

befugt, das Entgelt von einzelnen Personen bekanntzugeben. 

ad 4) 

Das jährliche Entgelt für das Jahr 1985 kann erst im Jahr 1986 

angegeben werden. 

ad 5) 

Hinsichtlich der Anzahl der dem Bundesministerium für Unterricht, 

Kunst und Sport zugewiesenen Dienstwagen verweise ich auf den 

Systemisierungsplan der Kraft-, Luft- und Wasserfahrzeuge des 

Bundes für das Jahr 1985. Mir persönlich steht ein Dienstkraft­

wagen der Kategorie 111 zur Verfügung. 

1292/AB XVI. GP - Anfragebeantwortung (gescanntes Original)2 von 2

www.parlament.gv.at




